
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Μαρούσι,  26 Νοεμβρίου 2010 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Εισαγωγή Αθλητών στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση 
 

  Από το Γραφείο του Υφυπουργού Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων κ. Ι. 

Πανάρετου ανακοινώνεται ότι ολοκληρώθηκε η παράδοση, από τις Ομοσπονδίες, των στοιχείων στη 

Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, που αφορούν στη συμμετοχή αθλητών στο σύνολο των ατομικών και 

ομαδικών αθλημάτων, τα οποία είχαν ζητηθεί από τη  Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, ύστερα από τη 

διαπίστωση λανθασμένων βεβαιώσεων συμμετοχής αθλητών και κατ’ επέκταση εγγραφής τους στον 

ειδικό πίνακα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού από την αρμόδια επιτροπή ελέγχου των 

δικαιολογητικών αθλητών υποψηφίων για εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση του Υπουργείου 

Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων.  

Η παράδοση των στοιχείων αυτών και των βεβαιώσεων, που εκδόθηκαν εκ νέου από τη Γενική 

Γραμματεία, έγινε χθες αργά το βράδυ στο Υπουργείο Παιδείας.  

Από τον έλεγχο επιβεβαιώθηκε ότι οι βεβαιώσεις, που κατά τον έλεγχο της αρμόδιας επιτροπής 

του Υπουργείου Παιδείας είχαν κριθεί πλημμελείς, εν τέλει δεν είχαν χορηγηθεί νομίμως και οι 

υποψήφιοι δεν ήταν δικαιούχοι εισαγωγής στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και ως εκ τούτου ανακλήθηκε 

η εγγραφή αυτών στον Ειδικό Πίνακα Διακρινομένων Αθλητών της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.  

Επίσης από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού εκδόθηκαν νέες βεβαιώσεις για αριθμό αθλητών 

για τις οποίες διαπιστώθηκαν ότι υπήρχαν παραλείψεις ή λάθη, τα οποία όμως δεν επηρεάζουν το 

δικαίωμα  εισαγωγής των υποψηφίων.  

Η Γενική Γραμματεία, με την ευκαιρία του ενδελεχούς ελέγχου, που ζητήθηκε από το Υπουργείο 

Παιδείας διαπιστώνει την αναγκαιότητα επανεξέτασης, άθλημα προς  άθλημα, του συνόλου των 

διατάξεων, που αφορούν σε όλα τα επίπεδα του αθλητισμού. Προς τούτο θα υποβάλει πρόταση για 

νομοθετική  πρωτοβουλία, στο πλαίσιο της συνεργασίας, με το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου 

Μάθησης και Θρησκευμάτων.  
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Το Υπουργείο Παιδείας δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, μετά την ολοκλήρωση του 

τελικού ελέγχου, θα ανακοινώσει μετά το μεσημέρι της Δευτέρας 29/11/2010 τα αποτελέσματα για 

την εισαγωγή αθλητών με διακρίσεις σε Πανελλήνιους και Διεθνείς Αγώνες στην Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση. 

Τα ανωτέρω αποτελέσματα θα είναι διαθέσιμα στον Ιστότοπο του Υπουργείου στη διεύθυνση 

www.minedu.gov.gr. Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να πληροφορούνται τα αποτελέσματα, 

πληκτρολογώντας στο σχετικό πεδίο τον οκταψήφιο κωδικό τους αριθμό και τους τέσσερις αρχικούς 

χαρακτήρες των προσωπικών τους στοιχείων (Επώνυμο-Όνομα-Πατρώνυμο-Μητρώνυμο). 

Οι υποψήφιοι οι οποίοι ανήκουν στην κατηγορία «χωρίς ποσοτικό περιορισμό» οι οποίοι δεν 

έχουν κωδικό, θα ενημερωθούν απευθείας από το Υπουργείο ή τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης. 

Παράλληλα, οι καταστάσεις με τα ονόματα των επιτυχόντων θα αποσταλούν και στις 

Διευθύνσεις Β/θμιας Εκπαίδευσης.  

            Οι εγγραφές των εισαγόμενων θα πραγματοποιηθούν  από 03/12/2010 μέχρι και 

10/12/2010. 

Επισημαίνεται ότι η ανωτέρω προθεσμία εγγραφής είναι αποκλειστική και οι επιτυχόντες εγγράφονται 

όλοι στο Α’ Εξάμηνο.  

Οι ενδιαφερόμενοι  πρέπει να  υποβάλουν αυτοπροσώπως ή με νόμιμα εξουσιοδοτημένο 

εκπρόσωπό τους σχετική αίτηση στη Γραμματεία της σχολής ή τμήματος επιτυχίας τους μέσα στην 

παραπάνω προθεσμία.  

Μαζί με την αίτηση εγγραφής οι επιτυχόντες υποβάλλουν: 

α) 6  φωτογραφίες σε μικρό μέγεθος και, 

β) Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν είναι εγγεγραμμένοι σε άλλη σχολή Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της 

Ελλάδας. Επισημαίνεται ότι όσοι είναι εγγεγραμμένοι σε άλλη Σχολή πρέπει να διαγραφούν 

προκειμένου να εγγραφούν στη νέα σχολή εισαγωγής τους.  

Διευκρινίζεται ότι τα  σχετικά δικαιολογητικά που έχουν υποβάλει οι επιτυχόντες στο Υπουργείο 

Παιδείας θα σταλούν υπηρεσιακά στη σχολή επιτυχίας τους. 


